
枚二だより 
 

１年間ありがとうございました 
 

  保護者の皆様ならびに地域の皆様、この一年間、本校学校教育活動にご理解とご協力

を頂き、心から感謝申し上げます。 

本年度のスタートは昨年度に引き続き、「あたりまえ」と思っていたことが、そうで

はなくなったという現実でした。そして今、新型コロナウイルス感染症対策は続いてい

ます。およそ２年あまりの辛抱です。このたび文部科学省の調査結果が発表され、子ど

もの問題行動や不登校などの増加が大きく取り上げられました。また、大阪府ではそれ

に加えて小学生の暴力行為といじめの認知件数の増加が発表されました。「大阪府子ど

もの生活実態調査」から生活実態が激変した家庭が多くあることが示されました。これ

らのことは、すべて新型コロナウイルスへの不安とストレス等が影響していることに間

違いありません。 

今後どうなっていくのかは誰にもわかりません。何をどのようにすればよいのか。何

をいつまで続けたらいいのか。「これがベストだ」と判断しても翌日には状況が変わり

ます。このような状況の中、「子どもたちの安全・安心」を最優先し子どもたちの心身

の健やかな成長を願って全力で学校教育を進めてまいりました。最初は操作上の小さな

トラブルがあった「オンライン授業」もようやくうまくつながるようになり、子どもや

教師も当たり前の日常の様子になってきました。学校だけではできないことも、枚方第

二小の保護者や地域の皆様のご支援で今日の日を迎えることができました。あらためて

そのやさしさ、あたたかさに厚くお礼申し上げます。健康にご留意になり、春休みをお

過ごしください。そして、みんなが元気で４月の始業式で会えることを願っています。 

 

卒業式 
 3 月 18日(金)に 84名の 6年生が枚方第二小学校を巣

立ちました。新型コロナウイルス感染症対策で、いつもと

違う日常が続いた2年間でしたが、明るく、前向きに過ご

して、下級生の見本になっ

てくれました。中学校でさ

らに大きく飛躍してくれる

ことを期待しています。 

 

 

 

枚方市立枚方第二小学校 
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令和４年春休み号 



第3回学校運営協議会 
 3 月 14日(月)の午後 7時より、第3回学校運営協

議会が開かれました。本年度の学校の取組についての

報告と、コミュニティスクールの取組と、来年度の予

定ついて話し合われました。図書館の整備充実やAR

絵本について、学校司書の活動についても報告されま

した。 

 

 

「学校防災キャンプ」が中止にな

りました 
2月 19日(土)に予定されていた「学校防災キャンプ」

にはたくさんの児童、保護者の皆さまが参加の申込をし

ていただいていました。しかし新型コロナウイルスの感

染拡大のため中止になりました。そこで、参加を希望し

ていた児童に枚二小防災会から防災用品が配布されました。 

 

日 曜 ４月予定 日 曜 ４月予定 

１ 金  16  土  

2 土  17 日  

3 日  18 月 １年 二測定   地区児童会 

4 月  19 火 ６年 全国学テ  内科検診① 

5 火  20 水 ６限授業 前期委員会① 

6 水 第66回 入学式 21 木 内科検診② 

7 木  22 金 内科検診③  5・6年 すくすくテスト 

8 金 
始業式 下校１年１１時、  

その他１１時2０分 
23 土  

9 土  24 日  

10 日  25 月 内科検診④ 

11 月 離任式  ４限授業 ６年 二測定 26 火 家庭訪問① ５年 聴力検査 

12 火 
2年～６年給食開始  

4・5年  二測定  尿検査① 
27 水 家庭訪問② 省略心電図 

13 水 ３年 二測定 尿検査①予備日 28 木 家庭訪問③ ３年 聴力検査 尿検査② 

14 木 ２年 二測定  対面式 29 金 昭和の日 

15 金 
４限授業 学級懇談会(５限) 

１年 給食開始 
30 土  

※５月２日（月）家庭訪問④ ６日（金）家庭訪問⑤ 

※予定は変更する場合があります。予めご了解ください。 
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子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。

先生は、子どもの意見や考えを大切にしている。

先生（クラス）は、落ち着いた雰囲気の中で授業を行っている。

先生は、わかりやすい授業づくりに努力している。

先生はICT機器（実物投影機、大型TV、プロジェクタ、タブレット等）を

使って、わかりやすい授業を行っている。

学校は、生命の大切さや社会のルールを守る態度を育てようとしてい

る。

学校は、いじめや暴力がないように保護者と連携して取り組んでい

る。

先生は、子どもの発達段階に応じて、人権を尊重する意識を育てよう

としている。

学校は、子どものことについて相談に適切に応じてくれる。

オンライン授業は子どもたちにとって有効であった。

学校諸費（教材費）の内容・金額は適切である。

学校は、学校だよりや学年だよりなどで、教育方針や子どもの様子を

わかりやすく伝えている。

学校は、保護者・地域との連携に努め、相談に応じている。

学校での学習や生活の様子を、懇談や便り、連絡帳等で知ることが

できる。

学校は、事故防止に配慮し、地震や台風、火災、人為的事件などの

対応について、児童や保護者に知らせている。

学校では、子どもに関する個人情報は守られている。

子どもは家で、学校の授業の復習をしている。

子どもは家で「勉強」の時間を決めている。

子どもは基礎的な学力を身に付けている。

子どもと、健康によい食事のとり方や食事の習慣について話をしてい

る。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない 無回答

全保護者
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学校へ行くのが楽しい

授業中は、勝手なおしゃべりがなく、落ち着いて学習できる

授業はわかりやすい

先生は、わたしたちの意見や考えを大切にしてくれる

テレビで大きくうつしだしたり、タブレットなどを使ったりする授

業は、わかりやすい

先生は、いじめや暴力がないようにしてくれている

自分や他の人を大切にしている

先生は、がんばったらほめてくれる

あゆみをみて、自分のがんばったことや、これからかんばらな

いといけないことがわかる

授業でわからないことや、困ったことを、先生に相談しやすい

学校で、命の大切さや社会のルール、人の生き方について学

んでいる

地震や火事、知らない人に声をかけられたときなど、どうした

らよいか知っている

自分から進んであいさつをしている

きまりや、やくそくを守っている

チャイムがなったら、席に座って、授業の準備ができている

本を読むのが好き

家でタブレットやパソコンを使って勉強をしている

家で宿題をしている

家で自分で計画を立てて、勉強している

授業では、必ず学習のめあてが示されている

自分の考えを書くとき、相手にわかるように書いている

授業の終わりには、振り返りをしている

友だちの意見や考えを、最後まで聞くことができる

授業では自分の考えたことを発表している（１・２年生）

大人になったときの職業（仕事）について考えることがある （３

～６年）

学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深

めたり、広げたりすることができていると思う （３～６年）

そう思う そう思わない 無回答

全学年児童
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学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）、１日当た

りどれくらいの時間、勉強をしますか。（３～６年）

3時間以上 2時間以上3時間未満 1時間以上2時間未満 30分以上1時間未満 30分未満 全くしない 無回答


